
6 ПРЕЗЕНТАЦІЇ

12 жовтня Львівсь ій обласній філармонії відб лася презентація до ментально о фільм
«Winter in Lviv» («Зима Львові») про підопічних Товариства Червоно о Хреста У раїни.

Фільм підтрим є а цію Баденсь о о Червоно о Хреста (Німеччина) щодо забезпечення роботи Меди о-
соціально о центр Червоно о Хреста Львові. Меди о-соціальний центр Червоно о Хреста опі ється
соціально незахищеними ромадянами, зо рема, літніми самотніми людьми.

Автор ідеї стріч и – відомий німець ий ж рналіст Тіль Майєр, я ий більше десяти ро ів допома ає на
волонтерсь их засадах львівсь им пенсіонерам. Він зазначив, що фільм по аз ватим ть німець их ш олах
для то о, щоб діти зроз міли, с іль и болю приносить збройний онфлі т життя людей.

“Мені пощастило подивитись цей фільм до прем’єри, – зазначив Владислав Шело ов, Перший заст пни
Генерально о дире тора Національно о Комітет Товариства. – О рім в рай с ладних та тра ічних історій
життя оловних ероїнь, ч дов м зи , я хотів би під реслити, що даний чорно-білий фільм має наба ато
більше ольорів та яс равих адрів, аніж повно ольорове відео”. Він висловив певненість, що
добро, підтрим а та товарись е ставлення одне до одно о перемож ть, і ми б демо жити щасливій
раїні, де ожен протя не одне одном р взаємодопомо и.
Героїнями фільм стали чотири жін и з непростою долею. Усі вони пов’язані через життєві

обставини з Меди о-соціальним центром Товариства Львові. Патронажна медсестра Оль а Роман
свої 75 ро ів і надалі ви он є робот на волонтерсь их засадах. Софія Войцихівсь а – пенсіонер а,

я а навіть в не од м сить здавати ма лат р , том що її пенсії не вистачає на життя. Ірині Б’єн о-
Ш ль вже майже 100 ро ів, вона пережила два онцентраційні табори. Вона бажає мир , щоб ще
одне по оління не втратило свою молодість через війн . Син Наталії На орної за ин в на фронті на
сході на У раїни. Мати ш ала тіло сина місяцями, щоб поховати йо о на цвинтарі Львові. У неї
тепер принаймні є місце, де можна віддатися орю. Всі ероїні б ли в залі під час прем’єри і з
хвилюванням пере лян ли фільм.

Після прем’єри стріч и та об оворення артисти обласної філармонії та банд рист а Уляна
Стельмах, олова Залізничної районної ор анізації Львова ТЧХУ, дали невели ий онцерт, я ий
надзвичайно сподобався остям події.

Натал а СТУДНЯ

Нещодавно Червоно раді від рився
міжрайонний с ринін овий центр, для ранньої
діа ности и он опатоло ій жіно .

Центр є одним із шести Львівсь ій області,
я ий вдалося створити та від рити завдя и
спільним з силлям, а та ож співпраці Мініс-
терства охорони здоров’я У раїни, Департамент
охорони здоров’я ЛОДА, а та ож Світово о бан
ре онстр ції та розвит . У центрі обсл о-
в ватим ть людей із Со альсь о о, Радехів-
сь о о, Кам’ян а-Б зь о о районів та міста
Червоно рада.

Зима у Львові

Обирай життя!
Т т є с часне обладнання, я е дозволить виявляти

он оло ічні патоло ії жіно на ранніх стадіях, і розпочати
своєчасне лі вання і цим збільшити йо о ефе тивність.
Зо рема, цифровий мамо раф дозволить проводити
обстеження молочних залоз жіно , а ольпос оп допоможе
ефе тивніше дослідж вати ший мат и. Та ож, т т є апарат
УЗД-діа ности и, с часне іне оло ічне рісло, мі рос оп та
ся необхідна омп’ютерна техні а для ведення еле тронно о
реєстр .

С ринін овий центр Червоно раді забезпечений сією
необхідною апарат рою, а медперсонал, я ий там працює
проходив спеціальне навчання не лише в У раїні, а і за

ордоном. Ці фа тори впровадж ють європейсь і стандарти
діа ности и рази підвищ ючи її ефе тивність. Адже, з ідно
із невтішною статисти ою, У раїна посідає др е місце
Європі, за темпами поширення он оло ічних захворювань.
Ще більш с мною видається інформація, що з ожним ро ом
це страшне захворювання продовж є « молодіти», тобто все
частіше страшний діа ноз ч ють молоді люди. Генетичний
фа тор, забр днена е оло ія, неправильний спосіб життя,
все це причини, я і мож ть спрово вати людини хвороб .
Зважаючи на с часний ритм життя, те що ми їмо чи п’ємо,
чим ми дихаємо, і звісно часті стреси, маб ть більшість людей
знаходяться р пі ризи . До слова, саме захворювання

молочної залози та ший и мат и, жіно , є одними із
найпоширеніших серед он оло ічних патоло ій в
У раїні. Тож, своєчасна та я існа діа ности а зможе
не лише допомо ти виявити нед при перших
проявах, але і забезпечити ефе тивніше лі вання, що
подальшом може призвести до ціл овито о

од жання.
Усі обстеження міжрайонном с ринін овом

цетрі Червоно рада є без оштовними, що повинно ще
більш заохотити жіно пройти обстеження. Тож,
працівни и центр щиро пере онані, що з новою
я існою апарат рою, вдасться по ращити он оло ічн
сит ацію ре іоні, та врят вати не одне людсь е життя.
Том запрош ють сіх жіно відповідально ставитися
до сво о здоров’я, та час від час проходити обсте-
ження. На олош ючи, що ваше здоров’я ваших р ах.

Ра не виро , я що ви вчасно звернетеся за
допомо ою та розпочнете лі вання.

О сана ЛУЩИК

жовтень-листопад, 2017 р.

Для Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф пили
два автомобілі.

Машини придбані за ошти обласно о бюджет . Вартість
ожно о з них – 2 млн. рн. Ці автомобілі належать до лас
“В”, оснащені необхідним обладнанням для надання

е стреної медичної допомо и та транспорт вання пацієнта,
що потреб є медично о с провод .

За словами олови Львівсь ої обласної державної
адміністрації Оле а Синют и швид а медична допомо а – це
потреба№1 системі охорони здоров’я. Завдя и рішенням
Львівсь ої обласної ради, центр ЕМДМК отримав два с часні
автомобілі, а до інця ро б де за плено ще два.

«Сподіваємось, що ми на наст пний рі зможемо
не тіль и збільшити іль ість автомобілів, а й
забезпечити всі наявні машини додат овим
обладнанням,» – с азав олова ЛОДА.

«Без мовно, це не по риє сю потреб , я а
необхідна для міста та області, але це вже є
перший ро . Зараз ми спільно з облдерж-
адміністрацією напрацьов ємо шляхи рефор-
м вання ом нальних осподарств. Том на
наст пний рі ми вже зможемо виділити с ттєв
с м оштів для чер ово о придбання автомобілів
швид ої допомо и», – за важив Володимир Гірня ,
заст пни олови обласної ради.

Дире тор департамент охорони здоров’я
Ірина Ми ича с азала, що станом на сьо одні
пра тично завершено об’єднання всіх стр т р
сл жби е стреної медичної допомо и Львівсь ій
області. Натомість є єдиний обласний центр
швид ої медичної допомо и та медицини а-
тастроф, я ий ф н ціон є в області і забезпеч є
принцип е стериторіальності. «Під час реор а-

нізації ми дістали спадо достатньо важ ий матеріально-
технічний стан швид их. І лише завдя и зла одженій роботі
обласної ради та адміністрації цей технічний рес рс
починає по ращ ватись. Та ож хоч на олосити на
проблемі адрово о забезпечення – біля 60 ва ансій водіїв.
Роботи є д же ба ато, але завдя и підтримці обласної
влади, ро за ро ом ми виведемо наш медицин
атастроф на належний рівень».

Ще два автомобілі


